
Истанбул: Најмање 41 особа погинулa у самоубилачком нападу на аеродрому "Ататурк", 239 људи рањено
среда, 29 јун 2016 12:32

Према најновијим информацијама у терориситичком нападу на аеродром "Ататурк"
у Истанбулу у уторак увече убијено је 41, а рањено 239 људи. Број жртава би још
могао да расте.

  

  

Број жртава напада у Истанбулу попео са на 41, међу страдалима нема држављана
Србије

  

Истанбул -- Терористи су у нападу на аеродром "Кемал Ататурк" убили 41 особу, а
рањено је 239 људи, саопштили су турски званичници нови биланс.

  

Засад је познато да је међу жртвама најмање 23 турских држављана, као и најмање
десет странаца и три особе са двојним држављанством.
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Како је раније саопштио српски конзул Зоран Марковић, међу погинулима и повређенима
у терористичком нападу на аеродром у Истанбулу нема српских држављана.

  

Турски званичници су саопштили да су међу погинулима две особе из Туниса, и по једна
из Узбекистана, Кине, Ирана, Украјине и Јордана.

  

Трамп: Претња од тероризма никада није била већа

  

Најизвеснији кандидат Републиканске странке на председничким изборима у САД
Доналд Трамп изјавио је, после напада на аеродром у Истанбулу, да "претња од
тероризма никада није била већа".

  

"Наши непријатељи су брутални и немилосрдни и учиниће све да убију оне који се не
буду повиновали њиховој вољи", навео је Трамп, пренео је Ројтерс.
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  На аеродрому Никола Тесла отказана два лета за Истанбул  Аеродром "Никола Тесла" саопштио је да, услед актуелних дешавања на аеродрому"Ататурк" у Истанбулу, данас из Београда неће бити обављени два лета - по један летавио-компаније "Ер Србија" и "Туркиш Ерлајнс" ка том аеродрому. Опширније прочитајтеу одвојеној вести.  Одбојкаши Србије на аеродрому у Истанбулу  Одбојкаши Србије безбедно су слетели на аеродром "Ататурк" у Истанбулу, у 22.05, сатвремена после терористичког напада, приликом ког је погинуло најмање 50, а рањено јевише од 100 људи. Опширније прочитајте у одвојеној вести.  Нема српских држављана међу жртвама  Међу жртвама нема српских држављана, потврђено је за "Блиц" у конзулату Србије уТурској. За сада је потврђено да се међу повређенима налази неколико Украјинаца иједан Немац.  Већи део аеродром "Ататурк" затворен  Конзул Србије у Турској Зоран Марковић за РТС рекао је да су очекивања да ћеаеродром у Истанбулу бити у потпуности отворен тек око 20 сати вечерас.  Марковић је јуче рекао Тањугу да су рањени у нападу пребачени у истанбулску болницу"Бакиркој", али да још увек није утврђен њихов идентитет и да засад не могу да изнесудетаљније податке.  Вучић изјавио саочешће Ердогану и Јилдирму  Председник Владе Републике Србије Александар Вучић упутио данас писмо саучешћапредседнику Републике Турске Реџепу Тајипу Ердогану и премијеру Турске БиналијуЈилдириму, поводом терористичког напада на аеродром у Истанбулу.  "Узаснути смо бруталним нападом на међународном аеродрому у Истанбулу, у коме супогинуле и повређене десетине људи", наводи се у писму.  Албански премијер био на аеродрому    АП јавља да је управо у време напада на истанбулски аеродром слетео авион спремијером Албаније Едијем Рамом дошао у званичну посету Турској. Делегација јебезбедно изведена.  ИСТАНБУЛ - Турска полиција почела је да евакуише аеродром Ататурк у Истанбулупосле бомбашког напада у ком је погинуло најмање 10 особа, јавила је агенција Ројтерс,позивајући се на званичнике полиције.

  Истовремено, турска агенција Анадолија је објавила да је у нападу рањено 60 људи, одкојих је шесторо теже.  НБЦ њуз, позивајући се на сведоке, преноси да се један полицајац рвао са једним одбомбаша пре него што је активирао бомбу.
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  Турски министар правде Бекир Боздаг изјавио је да је према информацијама којиматренутно располаже "терориста на улазу у међународни терминал прво отворио ватруиз калашњикова, а потом се разнео", преносе агенције.   Неименовани турски званичници су раније изјавили да су у питању била два нападачакоја су се разнела пре безбедносне рендгенске провере.
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  Агенција АП објашњава да на турским аеродромима постоје провере на два места - наулазу у терминал, а потом испред излаза за укрцавање у авион.  Званичник турског аеродрома је рекао да су неки од летова преусмерени после напада,а турска приватна новинаска агенција ДХА наводи да међу рањенима има и полицајаца.   ИСТАНБУЛ - Најмање десет особа погинуло је у самоубилачком нападу нааеродрому Ататурк у Истанбулу, јавио је Ројтерс.  Турски министар правде потврдио је да има 10 мртвих, а медији су претходно јавили даје око 40 људи рањено.

  Две особе разнеле су се на аеродрому Ататурк, саопштили су турски званичници,наводећи да је полиција пуцала да би "неутралисала осумњичене".   Како је пренео Ројтерс, осумњичени су активирали експлозив пре рендгенске контролена аеродрому.  ИСТАНБУЛ - Две експлозије потресле су вечерас аеродром Ататурк у Истанбулу, анеколико особа је рањено, јавиле су агенције, позивајући се на неименоване турскезваничнике и медије.
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  Турски медији, позивајући се на изјаве сведока, извештавају да је било и пуцњаве напаркингу аеродрома.   Медији додају да су се на аеродром се упутила амбулантна возила.  Ататурк је најпрометнији и највећи аеродром у Турској.  Истанбул -- Мушка сениорска репрезентација Србије налази се на аеродром"Ататурк" у Истанбулу на којем се догодио терористички напад. Безбедни су и нисуизашли из авиона.  Репрезентација је на највећи аеродром у Турској слетела у 22.05х на путу ка Техеранугде наредног викенда играју на турниру Светске лиге  Српски одбојкаши су добро, расположени су, свесни ситуације на аеродрому уИстанбулу и стрпљиво чекају да напусте авион и преноће у хотелу, рекао је Тањугу тимменаџер Ласло Лукач.  "Када смо слетели одмах су нам рекли шта се десило, у авион је ушао и једанпредставник наше амбасаде и објаснио нам да треба да сачекамо. Момци су добро,свесни су шта се дешава и мирно чекају нову информацију", описао је Лукач Тањугу уСМС поруци из Истанбула.  Требало је да одбојкаши у Техеран оду још у понедељак, али је тај лет отказан збогневремена.  Србија ће у оквиру ИИИ викенда И дивизије XXВИИ Светске лиге 2016. играти у И (и)групи у Техерану, од 1. – 3. јула са Ираном, Аргентином и Италијом.  (Танјуг-B92)  
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